

Информационная справка о профилактике терроризма и экстремистских проявлений в ГБОУ «СОШ-ДС №1 г Магас»

Согласно плану воспитательной работы школы, на 2023 – 2024 учебный год, в школе разработан план мероприятий по противодействию экстремизму и терроризму. В соответствии с планом в сентябре проведены родительские собрания, на котором родители были ознакомлены с правами и обязанностями участников образовательного процесса («Закон об Образовании РФ»). Осуществлялся комплекс мер и профилактических мероприятий, направленных на усиление антитеррористической безопасности; экстренная связь с правоохранительными органами, органами ГО и ЧС осуществляется с помощью тревожной кнопки; круглосуточная охрана территории осуществляется сотрудниками охранного предприятия на основании договора и в соответствии с лицензией данного предприятия обеспечен контрольно-пропускной режим в школе.

На уроках ОБЖ и внеклассных мероприятиях организовано обучение и инструктаж учащихся по вопросам оптимального поведения в чрезвычайных ситуациях, классные руководители в соответствии с планом проводят классные часы по профилактике правонарушений, по ознакомлению с памятками, инструкциями антитеррористической направленности. Представители родительской общественности из числа медицинских работников и работников правоохранительных органов помогают вести просветительскую и профилактическую работу среди учащихся.

В данном направлении проведено:

1 сентября 2023 года в рамках «Урока Мира», а также «Урока Доброты» проведены тематические беседы о солидарности с жертвами террористических актов. Школу посетили представители ПУ ФСБ России.

С 4 по 13 сентября 2023 года был проведен конкурс рисунков «Дети против террора». Учащиеся нашей школы приняли активное участие в конкурсе. Победители были награждены грамотами и сладкими призами!

5 сентября 2023 года в нашей школе прошли мероприятия, посвященные профилактике терроризма и экстремизма среди учащихся. Сотрудник УФСБ России по РИ рассказал ребятам о "колумбайне" или скулшутинге. Дал советы педагогическому составу как вести себя в случае возникновения угрозы террористической атаки на школу. Рассказал о конфликтах, которые могут возникать на почве межнациональной розни. В конце беседы, учащиеся нашей школы сошлись в едином мнении, что жить в мире и согласии куда проще, чем конфликтовать друг с другом.

8 сентября 2023 года участники отряда "ЮДП" посетили торжественное построение всего личного состава пограничного управления ФСБ России по РИ. После построения ребята посетили праздничный концерт, посвященный празднованию «Дня части»

15.09.2023 года

С учащимися среднего звена была проведена беседа на тему "Скажи наркотикам нет!". После беседы учащиеся посмотрели фильм о вреде употребления спиртных напитков и табачных изделий. Социальный педагог Эсмурзиева Д.А. зачитала ребятам статистику смертности от употребления алкоголя и наркотиков.

16 сентября 2023 года прошла тренировочная эвакуация, которая была проведена совместно с сотрудниками МЧС России по Республике Ингушетия. Для учащихся были проведены беседы на противопожарную тематику.

19 сентября 2023 года

Учащиеся 10 класса посетили фотодокументальную выставку "Без срока давности" о зверствах немецких и японских милитаристов на оккупированных территориях во время Второй мировой войны.

22 сентября 2023 года в школе было проведено очередное родительское собрание, на которое также были приглашены специалисты ГБУ «ЦППР и КНЗН» при Минобрнауки РИ – Мальсагова М.И. и Веджижева А.С. Специалисты объяснили важность прохождения учащимися СПТ, ответили на все возникавшие у родителей вопросы в ходе проведения собрания.

Зам.директора по ВР Онучкиной Т.А. и педагогом-психологом Ажиговой З.М.-Ш. с родителями учащихся 7-11 классов каждый год проводится просветительская работа по информированию о целях и организации проведения СПТ.

28 сентября 2023 года волонтеры-медики РИ совместно с РДДМ провели квиз «Тайны здоровья нашего сердца» для учащихся нашей школы.

26 и 27 сентября прошла Военно-патриотическая игра "Зарница", в которой участвовали отряды "Юные друзья пограничников" школ Магаса. Первый этап прошёл в нашей школе. Ребята продемонстрировали мастерство строевой подготовки, а также умение ловко прыгать, вести мяч, подтягиваться и отжиматься. Вторым этапом прошёл в Джейрахском районе, м. Таргим. Здесь ребят ждала очень интересная и насыщенная программа.

Все команды военно-патриотической игры были награждены памятными кубками и грамотами. Хочется выразить огромную благодарность сотрудникам пограничного управления ФСБ России по РИ за организацию данного мероприятия.

03.10.2023 года

В целях снижения детского травматизма на дорогах и в рамках Всероссийской недели безопасности дорожного движения, в нашей школе прошли мероприятия на знание правил дорожного движения.

06.10.2023 года в нашей школе прошел «день учителя». Советом самоуправления школы были подготовлены и проведены праздничные мероприятия, направленные на поздравление педагогов нашей школы. Был проведен день самоуправления.

С 06 по 15 октября 2023 года в нашей школе прошёл конкурс детского рисунка, посвящённый бородинскому сражению. Конкурс проводился по инициативе ПУ ФСБ России по РИ и УФСБ России по РИ. Все участники конкурса были отмечены памятными дипломами, а победители грамотами и ценными призами.

13 октября 2023 года в нашей школе прошли мероприятия, посвященные памятной дате " Битва за Кавказ". На классных часах ребята рассказывали и слушали об этом важном историческом событии для Кавказа.

22 октября 2023 года в нашей школе прошла профилактическая беседа с представителем инспектора ПДН, Плиевой Х.С. Тема беседы «Уголовная и административная ответственность за совершение преступлений»

26 октября 2023 года

Нашу школу посетили представители ГКОУ "Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции несовершеннолетних, злоупотребляющих наркотиками", которые провели познавательную беседу на тему "Скажи нет наркотикам!" с учащимися 8-9 классов. Ребята принимали активное участие в беседе, с интересом задавали вопросы, проходили различные тренинги.

В школе регулярно ведется:

- работа по формированию методического материала по противодействию экстремистским проявлениям среди воспитанников: методические разработки, сценарии, памятки, листовки.
- мониторинг изучения интересов и потребностей учащихся школы;
- изучение национального состава класса и школы, его особенностей;
- диагностическая работа (социологический опрос) с целью изучения психологических особенностей личности учащихся и выявления уровня толерантности;
- выявление проблемных детей склонных к непосещению занятий, уклонению от учебы, допускающих прогулы, грубость с педагогами и сверстниками, недисциплинированность, склонных к участию в неформальных молодежных группировках;
- выявление учащихся, склонных к совершению правонарушений, преступлений, и детей, находящихся без контроля родителей во второй половине дня.

- мониторинг учащихся группы риска.

На учёте в ВШУ, КДН и ЗП в настоящее время учащихся школы нет. Были организованы встречи обучающихся с представителями правоохранительных органов (инспектором ОПДН – Плиевой Х.С.) с целью разъяснения российского законодательства по противодействию экстремистской деятельности. В целях профилактики экстремистских проявлений в школе в течение года осуществлялся контроль контекстной фильтрации использования сети «Интернет», проводятся инструктажи по использованию школьной локальной сети «Интернет», систематически велась работа библиотечной службы. Библиотекарем школы были организованы выставки книг: «Моя Родина – Россия», «Жестокость порождает жестокость», организуются проверки фонда библиотеки на наличие экстремистской литературы. В фойе оформлены информационные наглядные материалы стенда антитеррористической и антиэкстремистской направленности «Мир без насилия», «Осторожно, терроризм». Регулярно (1 раз в четверть) проводились учебно-тренировочные занятия с педагогическим составом и обучающимися школы по эвакуации из здания школы на случае возникновения чрезвычайных ситуаций.

Зам директора по ВР:



Онучкина Т.А.